

С праздником Первомая!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
ВЛКСМ И ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА
ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

«ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНИЯТСЯ!» —
это главный лозунг
солидарности трудящихся
всего мира.

Владимир Ильич Ленин завещал нам: «...единство бесконечно дорого, бесконечно важно для рабочего класса»

важно для рабочего класса.
Разрозненные рабочие —
ничто. Объединённые
рабочие — всё».
«ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!»

Под этим лозунгом строит сегодня новую жизнь народ победивший Анголы. Под этим лозунгом сражаются с фашистами коммунисты Чили. Под этим лозунгом идут в весенное наступление за свои права

трудящиеся Японии.
Под этим позунгом
борется за демократическую
родину народ Португалии...
Крепнут колонны рабочих,
трудящихся всех стран!
ПРОЛЕТАРИИ

«ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!» —

это лозунг нашего трудового
Первомая. В успехах нашей

Родины трудящиеся
капиталистических стран
видят залог победы в своих
классовых битвах.

Мы встречаем Первомай
новыми трудовыми победами.
Мы посвящаем их
славному 60-летию
Великого Октября.
Нашим успехам радуются
друзья. И мы гордимся
успехами друзей —
трудящихся
специалистических стран.

Наше сотрудничество в труде, в великой борьбе за мир крепнет изо дня в день

Советский Союз
всегда верен боевому
лозунгу солидарности
трудящихся —
«ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!»

И БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СО

Пионерская

ПРАВДА

34

[6137]
Год издания 53-й
Воскресенье,
1 мая
1977 г.

Цена 1 коп.

МИР ВСЕМ ПЛАНЕТАМ



ПУСТЬ
ВСЕГДА
БУДЕТ
СОЛНЦЕ!

Двенадцать пленкет-победителей «Дружбы». **БИРЮКОВА Света**, двоюродная племянница Ленинграда: «Здесь стихиально наша спасибо, родная страна!» **СОМИНА Наташа**, пос. Новая Водолага, Харьковской области: «Мы счастливы, что живем в КИД «Юнона». У нас есть «Мирное пламя», **МАРЧЕНКО Таня** и «Звездочка». Чили и «Белобровка»». **Мирное пламя», **САМБОР Левийна** сняла обл. Донбасса: «Пусть всегда будет солнце и тепло». **САМБОР Гунта**, Иешавская средняя школа, Латвийской ССР: «Плещи о цветах Садискиса». **ПАБУТ Каппе**, г. Тарту, ЭССР: «Мыры ТРУЧНИК Миша, г. Пинск, Донецк, Донбасс». **БИРЮКОВА Ольга**, г. Краснодар, ДСШ: «Мырь земли». **ЕГОРОВА Ирия**, г. Мурманск, Донбасс: «Свободу Африки». **КУЦЕНКО Григорий**, Орджоникидзе, ДШХ: «Нельзя убить песни Виктора Хорька». **БОРИСОВА Ира**, г. Тольятти, школа № 18: «Мысль венем пленкетов». **БАБОРЬКО Сергея**, г. Гомель: «Дороги, Дороги». Пионер, пионерка. Этот пленкт мы публикujemy.**

Соединительной, мир, дружбе
со своим сверстниками
посвящены
юные интернационалисты
нашей страны
тысячи плакатов, которые
получили редакция
в последнее время.
Эти плакаты
пионеры прислали
на конкурс
«Пусть всегда будет солнце!».
Сегодня мы хотим
 поблагодарить всех, кто
принял участие
в этом конкурсе.
Особенно клубы
интернациональной дружбы.
Они не только организовали
у себя в школах,
а дружинках
выставки лучших работ,
и показали их
своим друзьям — взрослым
в домах культуры, клубах,
кинотеатрах, в красных
уголках заводов и фабрик.
Жюри конкурса
из 10 тысяч
присланых на конкурс работ
отобрало 120 лучших.

Эти работы будут экспонироваться в Артеке на Международном детском фестивале «Пусть всегда будет солнце!». 90 лучших КИДов страны,

детских
художественных школ
и студий
награждены грамотами
«Пионерской правды».
Среди награждённых:

народная пионерская студия
мультфильмов «Флоричика»
из Кишинёва.

из Кшишевской,
КИД «Эврика» Дома пионеров
города Пущино
Московской области,
КИД «Красная гвоздика»
спецшколы-интерната № 1

имени В. И. Ленина
Сарненского района
Узбекской ССР,

КИД имени Л. Карагояновой
школы № 4 посёлка Сокол
острова Сахалина

и многие-многие другие.
Плакаты эти —
пульс планеты.
В них рассказано о нашей
солидарности с борьбой
народов разных стран
за свою правду, за мир
на земле.

На плакатах — наша Родина,
наши великие стройки,
самоотверженный труд
советского народа.

Всемирный фестиваль молодёжи и студентов состоится в будущем году в кубинской столице — красавице Гаване. К нему готовится вся прогрессивная молодёжь мира. Этот фестиваль станет грандиозной манифестацией против империализма, за мир, за солидарность в борьбе! Пионеры! Фестиваль «Пусть всегда будет солнце!» — это смотр вашей готовности к Всемирному фестивалю молодёжи.

Вспомни историю. 1919 год. Друзья молодой республики Советов во многих странах мира выходили на демонстрации с гневным лозунгом: «Руки прочь от России!». 1936 год. Интернационалисты поддерживали борьбу испанского народа против фашизма. Их лозунгом было: «Мукистенные слова: «Они не прощут!» — «Они не разогнут!» — «Они не пройдут!». Вьетнам. Это совсем близкая страница истории борьбы за мир. Ты, наверное, помнишь лозунг: «Янки — вон из Вьетнама!».

Какие антиимпериалистические лозунги звучат сегодня на нашей планете и почему?

Все поколения советских пионеров всегда были интернационалистами. Ты — тоже. Ты — сын строчек дружеской прописки, строчек замечательной традиции пионерской солидарности.

За какие конкретные дела можешь назвать себя интернационалистом?

Какие примеры солидарности пионеров твоей республики, твоего города или села, твоей школы ты знаешь? Распроси об этом взрослых, своих родителей — ведь они тоже были пионерами.

Фестиваль в Москве, в Артеке, в Кубине — в этих словах нелишний план действий. Что уже сделал твой отряд, твой

ВСЕМ ПИОНЕРАМ! ВСЕМ ЮНЫМ ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТАМ! КОНКУРС-ВИКТОРИНА «ТЕПЛОХОД ПЛЫВЁТ В ГАВАНУ!»

СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ ПЕРВЫЙ ТУР

«ТВОЙ ДРУГ»

дружина, готовясь к фестивалю? Чем занят сейчас клуб интернациональной дружбы твоей школы, Дома или Дворца пионеров?

2000 году? Что надо сделать, чтобы он стал именно таким? Что для этого сделашь ты?

Представь: идёт фестиваль «Пусть всегда будет солнце!». На большой площади ты слышишь звуков спортивных соревнований, ребят из разных стран. С трибун звучат пляжные слова выступающих. И вдруг слово дает тебе. Взволнованный, ты выходишь на трибуну. В твоём распоряжении одна минута. А сказать нужно так много...

Чтоб бы ты сказал?

Пройдёт совсем немного времени, и ты станешь взрослым. Каким, по-твоему, станет мир в



ТЕПЛОХОД ПЛЫВЁТ В ГАВАНУ

Следующий номер газеты «ПИОНЕРСКАЯ ПРАВДА» выйдет 4 мая.

В викторине может принять участие каждый. Для этого нужно заполнить десять листов тетради для рисования или любого альбома — ответить на те вопросы и выполнить те задания, которые опубликованы на этой странице газеты. Мы надеемся, что альбомы будут нарядными, аккуратными, что рисунки в них будут цветными и яркими, что написано в альбомах будет чётким почерком и, конечно, без ошибок. Твой альбом станет подарком участнику фестиваля. Хочешь иметь первого друга — приходись за работу!

А эта странничка называется «Здравствуй!» — задание простое: нарисуй себе свой портрет. Не важно, если не получится, приведи рядом свою фотографию. И почтой свою странничку, сколько тебе съедет в нашем классе учащихся. Твоему другу на фестивале будет приятно с тобой познакомиться!



У каждого человека есть самое любимое, дорогое и красивое место на нашей планете — место, где он живёт, где родился.

Ты живёшь в большом городе или в маленьком селе. Родился в маленьком селе, в больших городах, об их красоте. Расскажи так коротко, чтобы и друг на фестивале почувствовал свою любовь к нашей великой Советской Родине... И ещë: нарисуй в углу листа самый характерный символ твоего родного места.



Эта странничка для твоей выдумки. И называй её можешь как угодно. И напиши своему другу все, что хочешь. Только одна маленькая просьба: первым словом на этой страннице должно быть слово «фести- валь».



Последняя странничка альбома. Эта странничка — конверт. В конверте — это твой сувенир для участника фестиваля. Сувенир должен быть очень небольшим, чтобы альбом не смялся, чтобы по всему величию он не стал посыпкой. Что это может быть? Ты можешь привезти с собой винтажный Родину, маленькие вышиванки, сделанные своими руками, несколько небольших значков, маленькая гибкая небольшой пластинка с советскими песнями или с народными песнями нашей страны. Что ещë? Подумай, пофантазируй.

Жюри конкурса рассмотрит все ваши работы и выберет победителей 1 тур. Они получат награды, грамоты, «Пионерскую правду». Но главное — это то, что вы будете на фестивале в Гаване. Альбомы надо отправить НЕ ПОЗДНЕЕ 20 ИЮНЯ по адресу: 101502, Москва, К-30, Сущёвская ул., 21, «Пионерская правда».

Конечно, не забудьте написать «на конкурс «я твой друг».

Артек